Linie: 106 Richtung: Caritas => Wetterpark Betriebstag: (regulér: an 1 Tag pro Woche)
Fahrgéste an der jeweiligen Hal lle (iiber alle Stunden):
SUM 04-06h EIN I | 1080 I 81 E I 92 B 1sa | 7 I 132 [ 38 14 5 | 18 6 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 I
SUM 04-06h AUS - 173 ] 0 0 0 0 -2 11 -8 -2 35 | -20 0 -16. 51 | 11 0 -6 23 -16 -3 0 43|
SUM 07-09h EIN 107 204 245 407 160 |]520 243 148 77 89 40 9 6 23 0 6 9 0 15 5 0 224
SUM 07-09h AUS - 79 Il 20 | -8 11 0 31 | 53 29 | 23 | -161 -45 27, -14) 62 I 37 | 61 -65 11 2135 [ a3 36 || -200
SUM 10-11h EIN 1937 233 121 194 537 [| 243 92 353 168 124 111 56 6 10 10 11 4 24 0 29 0 0 202
SUM 10-11h AUS - 241 [l 6 -5 -15 -3 87 | -126 72| -6 313 @ 75 23 22 330 M 93 | -148 [ -136 -34. 194 Il 57 32 | 195 i
SUM 12-13h EIN 202 165 E 264 []439 [H 286 [ ]576 338 85 166 158 72 3 15 12 | 20 12 8 0 52 12 0 140
SUM 12-13h AUS - 331 [l 11 -4 -8 11 57 || -70 27 | 28 | a6 -8 60/ 60/ 57700 -205 271 [l -140 53 350 @ 98 31 | 258 [
SUM 14-15h EIN H 217 [I 148 274 475 164 485 309 135 208 193 13 5 8 9 12 | 17 5 1 49 4 0 155
SUM 14-15h AUS - 241 Z -8 16 0 80 | 75 39 | 300 M COEEM 4 | e 133 33 76 7o 325 @ 269 W] -154 78 208 @ 62 41 | 245 [
SUM 16-17h EIN [ses0 | [ 240 97 245 467 154 499 212 163 258 118 33 15 9 33 0 | 16 18 4 22 3 0 160
SUM 16-17h AUS - 242 -5 -4 11 -3 61 | -70 24| -19 s3g[l -118 65 95 630l 240 0 307 D 123 51 38 @ 77 4 | 227 [
SUM 18-19h EIN 1917 177 58 270 251 101 397 161 78 230 148 29 4 14 31 16 10 15 0 52 0 0 136
SUM 18-19h AUS - 10 [ 3 -7 -16. -10 51 | 23 59 | 49 | -se3[l  -180 42 92 sos [ 290 @] 234 @] -170 37, 400 @ 83 -19) 253 [l
SUM 20-22h EIN 4521 153 53 F:’560 223 76 307 103 101 184 134 28 5 2 5 6 0 3 0 15 12 3 175
SUM 20-22h AUS - 79 || -2 -8 -8 -6 57 || -a0 41| -5 asa [l 131 43 92 297 260 @ 233 W] -140 65 377 @ -s6 12 2199 I
SUM 23-27h EIN 1392 10 30 [ 13 [ s2 [ a1 68 50 | 31 1 63 || 44 6 2 3 0 0 0 1 o | 25 0 0 136
SUM 23-27h AUS B 5 o | 4 -8 -10 0 4 ET) 69 | 320 19 136 | a7 -9 -16 96 | 61 [ 58 [ -2t -39 132 | 7 35 | 1s |
GESAM EIN 37583 1420 || 019 [l2287 Phoos [l 1206 Ede76 [1s07 [ 922 434 [ 10333 | 1314 [ 1013 | 282 so | 73 | 122 | s | 65 | & s | 29 | 36 3 [l a0
] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
BUSSTEIG EINSTIEG BSTG. 2 BSTG. 2 BSTG. 4 BSTG. 1 BSTG. 1 |AUSSTIEG
VERLAUF-NR 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
g § = -
by z 5 | & | 2| = - e
s | 85| ¢ ||| E 8|S |E|F|E |8 |8 |2 |8 |8 |5 |28 |E |3 |E|;|¢8]|:s
5 3 2 g 3 2 g E g E - g 3 3 = 3 = g M Z 2 g -4
s g B z 5 & B 3 g Fl 2 g 2 S El H 3 5 g : g & g & e
S, 3 2 = g & = 5 Ed = g = 2 ES Z 8 = & g [ Ed & P 2 B
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STUNDE TYP SUMME B 5 )
04h EIN 137 I 36 7 | 28 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
04h AUS - -24 | 0 0 0 -2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
04h BES - T 36 [ s [ n 38 [F 3 1 36 I a1 I 25 [I a4 I o [ o I o [ o F o I o [[ o [F o I o
05 h EIN 497 33 26 25 5 16 0 37 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 38
05h AUS - 41 | 0 0 0 20 | 2 11 | 0 11 30 | -7 0 -3 0 -9 -3 0 -9
05h BES - i 33 [I 60 [I 84 111 [§ 107 [§ 103 @ 129 145 124 [0 72 |1 es I 65 |1 63 I 63 I 53 [ 4 I 4 [| 34
06 h EIN 446 12 10 39 0 2 6 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44
06h AUS - -109 [l 0 0 -2 EV I =T =T 0 -5 21| -4 0 -3 -23 -7 0 0 34|
06 h BES - ] 12 I 22 ]I e o0 [I s [J e (B 92 [ 8 [I o5 [ 8 [J e [I 66 [J 63 [J 40 [J 33 [J 33 [J 33 [[ 1
07 h EIN 657 12 58 56 0 6 19 58 0 0 15 0 0 2 0 0 0 0 47
07h AUS - 43 | 0 3 -4 21 | -6 27 | 3 -6 48 || 0 -6 0 -4 61| -8 -6 23|
07h BES - ] 12 [ 70 [§ 127 %6 I s [ 95 [J 132 139 [ 133 [0 8 |0 98 [I o2 [0 9 I 90 [ 20 I 21 || 12 || 12
08 h EIN 304 68 76 113 25 41 1 49 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 83
08h [1] -4 -5 -4 61 [ -14 | a9 | 0 0 59 -8 26 || -19 3 -5 17 0 64 ||
08h 140 250 257 236 223 192 153 153§ 100 [0 o2 [ 67 I 48 (I 45 [J 46 I 29 I 29 35
09h Il 69 Il 76 52 E | 20 I s6 | 9 6 8 0 6 7 0 | 9 5 0 95
09h - I -16 | 0 6 | 80 O 25 | 86 0 -24 -8 56 I 29 | 29 || -46 -4 70 I -18 30 || -113 [
09h = J o 168 433 396 391 388 396 372 332 299 274 235 231 171 157 |0 127 || 16
10h 65 103 44 I a2 I 28 B 129 | 5 6 2 3 0 7 0 | 9 0 0 118
10h - 0 -2 -4 159 @ 39 [ -8 W 15 -15 154 @ as I 68 I -68 -10 81 [ -38 17 | 93
10h BES - 93 158 259 4 09 98 17 24 17 363 314 246 185 175 |0 102§ 62 I 4 49
11h EIN I 139 [I s7 IR IE1287 [0 134 [ Bs3 [ 158 [I 82 80 I 67 | 28 IE] 185 1 4 8 8 4 | 17 0 | 21 0 0 85
11h AUS - -138 [ -6 3 -8 3 N IED -39 2 160 M 37 || -115 [ = = 176 @ 49 I 80 0 68 -23 112 I 19 15 | 102
11h BES = 139 190 286 67 B 18] B 3 3 1 2 6 612 60 412 380 305 253 230 136 |0 11 I 96 I 6
12h EIN 71 I 73 I 70 IE] 187 [0 141 [E269 [ 151 [I 46 88 I 46 | 26 233 | 3 3 | 12 | 18 | 9 0 0 I 31 0 0 67
12h - 0 -2 3 -6 38 || -39 -10 -6 aso M 29 || a2 @ a1 -39 32 92 0 a7 @ 55 18 177 @ 35 18 | 114 [l
12h - 145 213 399 34 o 3. 26] 65 4 3 1 I 0 5 31 419 364 346 199 156 [ 128 |1 14
13h 92 193 252 145 307 187 39 78 112 46 233 0 11 0 2 3 8 0 21 12 0 73
13h - 11 | 2 -5 -5 19 || 32 17 22 | -276[M] 57 I -13s @ -19 22 254 113 0] -1sa @ -85 -35 a3 @ 63 EE |
13h BES = 131 199 391 658 21] 5 2 35] 2! 1 1 3 2 B 8 67 390 355 203 153 1 I3
14h EIN 142 92 148 306 123 304 211 84 117 97 8 239 ] 5 4 7 5 6 2 0 13 0 0 74
14h AUS - -150 [ 0 -7 -16 0 47 || a6 29 -2 23 o7 I - @] 17 -34 30708 102 I 106 @ 70 42 167 M 27 -9 L
14h BES - 142 235 376 66 B 7 4 7 3 0! 1 3 1 jos 98 398 330 288 |0 134 [ 98 [I s [ s
15h EIN 227 Il 72 | s6 [0 126 [H 160 || 42 [ 181 [l 97 || so 90 [ 97 5 I sda 0 4 2 6 | 11 3 1 35 4 0 81
15h AUS B o1 O 7 -2 0 0 33 || -30 -10 39 | 3 66 0] 22« -16 42 4l 223 12 @ 83 36 260 35 32 || 61 E
15h BES - l 74 Il 127 253 422 163 7 661 9f 3 1 8| 8. 67 196 415 380 176 144 l 107 -63
16h EIN [ i a1 [ 163 [E1214 [I 72 [EJ216 [0 121 [I 82 1 I e8 | 11 [EB2s | e 6 || 29 o | 13 | 16 2 | 3 3 0 86
16h AUS - 126 Il 5 -4 -8 -3 34 | a3 6 6 265 39 || 161 @ 32 67 o0 102 ] 136 @ 58 32 -199 @] -a0 32 || 15
16h BES - I 111 152 311 17 186 5 2| 4 36| 1) 2 3 8 0} 650 77 135 405 210 171 l] 127 | 12
17h EIN 7cs | 120 I s6 I 82 [ET2sa I s2 [EJ2e3 I 92 [I 81 147 I so [ 21 [ET244 | o 3 4 ) 3 2 2 | 19 ) [ 74
17h AUS B 115 [l 0 0 -4 0 27 || 28 -18) 13 [ 273 9 W 120 M 32 28 267 138 W 122 ] 65 -19 130 Il 37 16 || 112 i
17h BES - 167 183 265 15 7 4 0: 5 1 3 3 31 4 2 65 97 378 315 298 187 141 Il 119 H 3
18h EIN 2537 | I 87 | 32 [0 w02 [0 114 || 3 [E193 [I 76 I 55 145 I 82 | 14  [E]295 2 | 10 | 12 8 | 10 | 12 0 | 18 0 0 63
18h AUS - 3 | 3 0 -5 -5 31 [ 15 31 38 | 2220l 99 0 160 @ 22 66, 280l 210 @] 119 @] -84 24 230 M 48 -7 124 [l
18h BES - i 87 I 16 218 329 360 28 69 o 1 26] 9 5 3 5 96 424 400 188 123 | 108 [ 1
19h EIN 2350 | 90 27 [H1es [0 137 [I es [El20s [ 85 [ 22 86 I 66 | 15 [E]280 2 4 | 19 8 ) 3 o [ 35 ) ) 73
19h AUS B 67 | 0 -7 -11 -6 20 [ 8 27 11 [ 2z 81 [ 152 @ 20 26 260 79 0 116 M -86 -13 79 @ 35 12 [ 129 [
19h BES - I 90 I 117 282 408 66 657 8 9 )57 4 0 7 5| 4 4 08 425 407 263 171 159 I 28
20h EIN I 1037 80 28 [ 136 [0 110 | s7 [0 135 I so I 46 108 I 71 2 ] 239 0 0 5 0 0 0 0 7 5 0 54
20h AUS - 46 || 2 -2 -3 -6 27 || 37 26 E} 22 8 [ o0 0] 21 31 201 a3 @] s 0 78 9 167 M 36 -8 78 |
20h BES - 80 108 244 51 110 3 2] 6 8 )7 7 7 481 53 274 265 106 75 67 H -11
21h EIN I 1316 43 10 [ 76 I so | 10 I s [ 26 [I s1 [0 135 (3% I s3 [ 31 12 [El 220 4 2 0 6 0 0 0 5 5 3 87
21h AUS B 24| 0 -2 -3 0 12 | 3 -8 -100 [ ol -4 118 ] a1 | 8a 0 14 -30 ass @ 3 I 72 0 46 -44. 129 Il 35 -3 69 ||
21h BES - 43 53 127 187 197 284 07 197 4] 9 3 450 1 9 8 9] 457 91 12 266 225 101 62 62 H -6
22h EIN I 1274 30 15 [EBae [ s3 | 8 0 o2 | 19 | 4 I 70 423 | 23 || 32 | 13 [0 101 1 0 0 0 0 3 0 2 2 0 33
22h AUS - -8 0 -4 E} 0 19 | 0 -7 203 @ 3700 0 as @ 32 | 34 | 8 31 08 Il 74 0] 81 0 16 12 81 [ 14 E} 52 |
22h BES - 30 45 93 Apd 452 3| 3| j07 4B7 453 53 35 j07 5 83 76 1302 183 166 147 56 65 61 9
23h EIN | ssa 5 15 [l s I 41 I 28 I 49 I a0 [ 23 [ 3 [El2s5 | 33 [ 29 2 |l 140 0 3 0 0 0 1 0 2 0 0 67
23h AUS B -2 0 -2 -2 -4 0 -4 -7 49 [ 224 3 8 0 31 | 46 | -6 -10 60 I 41 | 39 | -16 28 75 0 -2 12 [ 28 |
23h BES - 5 20 103 142 165 214 251 267 254 285 15 261 232 26 21 1300 240 180 174 133 89 27 25 13 H -16
24h EIN 316 0 13 27 | 1 | 8 | 18 4 | 8 | 27 0 100 [ 24 2 4 I 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34
24h AUS - 0 0 0 -6 -5 0 0 0 16 || 106 I 16 | 23 | 11 | 32 | 0 -6 -10 EP T 0 9 36 | -5 20 | 51
24h BES - i 0 13 40 44 51 69 73 81 93 87 95 74 67 72 72 80 70 73 67 79 97 57 52 31 H -19
25h EIN 222 6 2 31 ) 5 0 6 ) 12 71 6 13 0 11 2 0 0 0 0 0 0 23 0 0 35
25h AUS S -13 | 0 -2 0 0 0 0 N 43| 0 31 | s -9 -4 0 27 [ o -8 -4 2 19 | 0 2 36 |
25h BES - 6 8 37 37 41 41 47 36 43 71 77 60 55 52 51 51 24 17 18 29 25 30 24 22 H -14
26h EIN [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ [ [ [
26h AUS - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 [ [
26h BES - H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 0 H 2 4 4 H 0 H 0 H 0
27h EIN [ 0 0 ) ) 0 0 ) ) 0 0 0 0 0 ) ) 0 0 0 0 0 ) 0 0 0 0
27h AUS - ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) [ [
27h BES - i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0 i 0
Legende: Hinweise:

EIN = Einsteiger (Farbe griin in der Balkendarstellung, positive Zahl)
AUS = Aussteiger (Farbe rot in der Balkendarstellung, negative Zahl)

BES = Besetzung bei Verlassen der Haltestelle (Farbe blau in der Balkendarstellung, positive Zah)

- die Balken visualisieren den Wert in der jeweiligen Spalte (je linger/kiirzer der Balken, desto griRer/kleiner die Zahl). Dadurch ergibt sich eine grafische Ubersicht im Linienverlau.
-in der Spalte Summe werden EINsteiger horizontal iiber alle Haltestellen aufsummiert (das ist die Zahl der in der jeweiligen ZEIT-Stunde transportierten Fahrgaste).

- die Gesamtsumme der Einsteiger an einer Haltestelle steht in der Zeile iber der jeweiligen Spalte der Haltestelle
- die Gesamtsumme der Einsteiger in dieser Fahrtrichtung (= insgesamt transportierte Fahrgaste) steht am markierten Punkt GESAMT EIN.



